



## **По результатам личного приема Председателем СК России жителей Республики Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении шести сотрудников правоохранительных органов**



В Башкирии возбуждено уголовное дело в отношении трех сотрудников республиканского УМВД РФ и трех сотрудников СУ СК России по Республике Башкортостан по факту халатности (ст. 293 УК РФ).

При рассмотрении жалобы, поступившей Председателю СК России от родственников погибшего в декабре 2013 года подростка, выявлены факты ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей сотрудниками полиции и СУ по Республике Башкортостан. Ими допущена халатность при проведении первоначальных следственных действий, а также при расследовании уголовного дела по факту смерти несовершеннолетнего.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Расследование уголовного дела поручено Главному следственному управлению СК России.

Руководитель управления

В.И. Маркин

24 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/940114>